
Estado de Mato Grosso

ATA 003/2008

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT, da Sessão

Legislativa da Segunda Lrgislatura realizaÀano dia dezoito de fevereiro de dois mil e
oito, à 19:00 horas. tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazare -

MT. com a presença dos vereadores Sr". Isidora Madalena Siqueira Daniel,
Presidente, Fábio Arruda Pereira - Vice Presidetrte' João Teodoro Filho - l'
Secrelário, Railda de Fátima Àves, 2u Secret/ri4 Reginaldo Martins Del Colle'
7*zito Moreira Neres, Carlos Rodrigues de Oliveira' Sílvio Jose Alves
Maracaípe, Ari Maraiho . Havendo número legal de vereadores deu-se. em nome de

Deus, início à sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: Depois de cumprimentar todos
os presentes. a presidente da mesa colocou a ata de n"0022fi)E. da Sessão ordinii,ria
realízada no dia 07 de fevereiro de 2008. Foi feito à leitura dos protocolos das

correspondências recebidas dessa casa, foi feito a leitura do oficio no05E/2(X)8, em

relaçâo aos requerimentos 009/2008 e 01112008 de autoria dos vereadores Reginaldo
MaÉins Del Colle e Fíbio Arnrde Pereira o primeiro pretendendo convocação de

alguns servidores públicos municipais para o comparecimento perante a câmara

municipal de Nova Nazaré e o segundo solicitando ópia integral do processo

adminisüativo aberto moüdo conta o seúor Marcos Cezar Scherer, não podemos

atende-lo. Foi feito a leitura da Mensagem do Projeto de l,ei n"fi)3/2(X)8, tendo a
proposta de emenda modificada 0d.f2007 17 de janeiro de 2007 que acrescenta no

projeto de lei no025 de 28 de agosto de 2007, que estima a receita e fixa despesas do

município de Nova Nazaré para o exercÍcio de 2008 vetzda por esse executivo. O

referido projeto sení ençamiúado para comissão única. Foi feito à leitura da

mensagem e do Projeto de Lei n\04t2ffiE. Que dispõe sobre inclusão do projeto do
ppA, LDO e LOA e da outras proüdencias. A Sf. Isidora Madalene siqueira
Driniel Designou o Vereador Fábio Arruda Pereira Como relator especial, na

qual após o grande updiene a sessão foi interrompida por 15 minutos Para
que fosse elaborado o devido pa.recer. Foí feito à leitura da Mensagem do Projeto

àe ki n.fi)2D(X)E, com o anexo do projeto n"003/008 que dispõe sobre autorização

de confatagão de 08 (oito) auxiliares de serviços gerais. O referido projeto será

encaminhado para comissão única. GRANDE EXPEDIENTE: Foram lidas as

preposições dos vereadores as quais foram: Requerimento t"012D008 de autoria do

vereaaá. Reginaldo Martins Del Colle, requer do poder executivo paÍ. a que seja

implantada di urgência hidrômetros em todos os imóveis, esta medida e suma

importânci4 aja vista que esta cobrança que está sendo feita desproporcional a muitos

cidldaos. Foi-colocado em discussão e faz-endo parte dela o vereador: Reginaldo

Martins Del colle. Foi colocado em votação e 4rovado por unanimidade.

Requerimento n'013/2(X}E de autoria do Vereador Fábio Arrrrda Pereira' Requer do

sr. lonas Martiniano Filho secretario de educação, cÓpias das prestagões de contas

PDDE referente aos exercícios de 2N7. tal medida se torna necessáno
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fiscalização de gastos públicos. Foi coloçado em discussão, e fazendo partéli
vereadores Fábio Arruda Pereira e Reginaldo Maúins Del Colle. Foi coloçado em

votação e aprovado por unanimidade. Requerimento n'014/2fi)8 de autoria do

Vereador Fábio Arruda Pereira. Requer do Sr. Jonas Martiniano Filho, secretario

de educação, copias da prestação de contas do PENAT referente ao exercício de

2007. tal medida se torna necs§sário para fiscalização de gastos públicos. Foi

colocado em di§cu§são e aprovado por,nanisridad6- Reguerimento n'015/2ü)8 de

autoria da Vereadora RaÍlda de Fátima Alves de Carvalho. Requer da

Excelenússima senhora presidente Isidora Madalena Siqueira pâra que proüdencie

uma anátise geral dos balancetes financeiros e balanço geral referente ao exercício

financeiro de 2007. tal medida se faz necessário pois e de conhecimento da maioria o

balanço geral deve ficar a disposição do poder legislativo e da população a partir do

dia 15 de fevereiro ate o dia 15 de abril do ano subseqüente. Foi colocado em

discussão e fazendo paÍe dela a vereadora Railda de Fátima Alves de Carvalho.
Foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Foi feito a leitura das

Indicações n'03, 04 e 05/2008. Indicação n"031i2008 autoria do Sr. vereador Silvio

Jose Alves Maraceípe, soliciA do poder executivo para que providencie com

urgência quebra-molas na Íua em frente a creche municipal. Tal medida e de suma

importância para daÍ mais segurança as crianças e pessoÍ§ que precisam transitar

naquela rua. Indicação n"fi)4/2fi)E autoria do Srs. vereadores Silvio Jose Alves

Maracaípe e João Teodoro Filho, para que proúdencie placas identificando os

nomes das ruas e o trúmero das residências, tal medida e de suma importância pois irá

facititar as pessoÍts na identificagão das ruas e residências. tndicagão n'005/200E

autofla da St". vereadora Isidora Madalena Siqueira Daniel, para que providencie

gom Urgetrcla a rnsalação de um posto do INDEA em no§so município, a única

dificuldade que existia era um caixa para efetuar os pagamentos e hoje temos esse

ciuxa em nosso mumclpio. As referidas rndrcações seÍão encamiúadas para o poder

executivo. Nesse momento o Sr. Vereador Fábio Arnrda Pereim faz um

requerimento verbal: Requer da Ex. Sr" Isidora Madalena Siqueira Daniel para que

junto ao §eu setor competetrte envie o LRF cidadão a prefeirura municipal de Nova

tal medida se faz necessáno porque a prefeitura e a câmara cumpra com a

medida estabelecida Pelo reclmento intemo do tribunal de contas. Foi colocado em

discussão e fazendo Parte da mesma o Sr. Vereador Fábio Amrda Pereira' Fot

unanimidade. (Nesse momento a sessão foi

interrompida por 15 minutos para que o relator especial desse o parecer sobre o

Projeto de Lei n"ü)42fi)E) Logo apos foi dado o resultado do parecer sobre o

projeto de lei n"ff)4/20118, sou de parecerJ'awrável Porque o mesmo visa à aquisição

de imóveis porque ele serd doado co'mo contra pafiida para construção do escola

esíadttal em nosso município. Foi çolocado em discussão, não havendo drscussão foi

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Foi feito a leitura do oficio

n 003/2008 e o parecer encaminhado veto a proposta modificativa n"004/2007, foi
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colocado em discussão e fazendo parte da mesma os vereadores, Reginaldo Martins
Del Co[e, João Teodoro Filho, Railda de Fátima Alves de Carvalho, Fábio
Arnrda Pereira, 7*zitoNlort,ira Neres e Isidora Medalena Siqueira Daniel Foi
colocado em votação e o veto foí mantido por 06 (Seis) votos a 03 (Três).

PALAVRA LIYRE: A Sf presidente Isidora Madalena Siqueira Deniel concede a
palawa ao Sr. Vereador Reginaldo Martins Del Colle, que após cumprimentar a

todos se expressa dizendo: Inllslimente o cidadão ele passa por mutações. eu adorava
trabalhar no meio político, inclusivel Quando vim para essa casa de leis em 2001

trabalhar eu nem dormia eu ia em Agua Boa l0 (dez) vezes ia em Xavantina l0 (dez)

vezes por semana, buscar para poder trazer para cá alguma coisa, para fazer com que

Nova Nazare crescesse, parafazer com que Nova Nazare mudasse a forma de pensar,

infelizmente nós temos um Íilósofo e diz que: nós ndo mudamos a cuhura do povo de

uma vez só e sim oos pouquinhos. Mas oom o passar do tempo agente vai ficando
angustiado, agente vai vendo que certas ações que parte principalmente de nossos
politicos, assim dizendo... chefes paÍtidarios, essas questões que... há... e meu pra lá é
meu pra cá, pessoas que hoje tem o coúsçimento maior que crescerÍrm aqui em Nova
Nazaré, fizeram o lo grau o 2o grau, fizeram faculdade, esülo fazendo faculdade,

agente sente que essas pessoas querem mudar, só que parece que tem algo pegando

no pé deles, não deixa eles, Nova Nazaé tern aquela vontade de eclodir, mÍts parsce

que tem alguma coisa segurando, isso pra gente é dolorido, sabe quando você quer

fazer alguma coisa para o municipio entra a questilo política partidari4 eu não gosto

de fulano porque firlano não deixa eu fazsr aquilo oufio, aquela coisa ali de errado, se

vOCê cutuca na COiSa de errado o outrO acontece, O ouüo deixa de acontecer, entâo

isso vai machucando a pessoa no seu dia a dia, mas eu qu€ro falar aqui aos nobres

pares pnncipalmente a nossa base aliada" que não descansarei nem um minuto se

quer, não vou descansar em quanto o nosso prefeito atual tenta autoritariamente

abusar do servidor público, úusar do cidadão, não vou descansar o segundo se quer,

abusar da nossa veóa pública, inclusive pagando conta pessoal dele, conta pessoall

Com cheque da prefeitura eu sei que tem gente aqui denfio que súe disso mas

infeli"mente tem a bo|ca tapada porque nâo pode falar, essas coisas que acontece com

nós cidadãos, nâo e porque sou político não, graças a Deus hoje teúo direito a vozes,

porqu€ o que diferencia o cidadão do vereador é isso, o vereador tem direito a vozes e

ô çidadão infelizmente não tem nesse momento aqui, a gente sabe disso, nós temos

pessoÍls tão inteligente dentro daquela prefeitura, nós temos pessoÍrs tiio inteligentes

dentro dessa câmara aqú que nós poderíamos revolucionar Nova Nazare, nos

poderiamos Wgar A$ra Boa e dei xar ela pua traz, nós temos comerclantes aqu que

teria o maior prazer de crescer aqui dentro, mas infelizment€ não cresce por cal§Ír

dessas atitudes, o nosso çidadâo ele anda tão amargurado, isso vou falar para vocês

por-que eu converso com múta gente eu §onver§o com o cidad2lo, eu sei o que eles

estão pensando, não é PoÍ cau§a de política não, porque politica para mim nao

interessa, se vota em mim A ou B, para mim tanto faz e pessoa para mrrn que eu

ed6ke,§
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ninguem aqui como partido, não trato ninguém aqui como uma peça do jogo

partidario, eu f.ato como pessoq cada um tem sua opinião, infelizmente Nova Nazaré

isso é proibido,, é proibido e castigndo v@mente, como nós temos caso de servidores

castígado por ter sua opinião deflagrada na administração. nós temos aqü para

amanha uma audiência, convocamos aqú servidores, a prefeitura entra no meio e
disse que não vai liberar, que úo vai atender, hora! O servidor que se açhar
prejudicado entra na justiça com o mandato de segurança que e de direito dele e

direito de todo cidadão, enEe e por modo judicial não veúa, agora prefeitura manda!

Quando o requerimento foi aprorzado nessa casÍr aqui foi aprovado para a câmara"

convocÍlr o servidor, não foi prefeitura não, prefeifura não tem que convoca nada aqui
não, quem tem de convoca e a câmara" errado ou não, constitucional ou não a câmara

tem de responsabilizar pelos seus atos, se convocou o servídor ele achou que

machucou seus direitos (e com todo direito ele tem isso), entra com um pedido de

Iiminar e cancela a convocação dele, agora prefeitura querer intervir por ftaz, ou ta

com medo? Até depois o nobre lider dele pode falar para gente, ou ta c,om medo de

ür aqui e conta a verdade? Conta que foi abastecido, não, uma coisiúa a toa, se eu

não devo eu não temo, ent to não tem de intervir em no§sos trabalhos, deixa vir,
vamos ver, aqui ninguém vai processar ninguém, aqui ninguém vai julgar ninguém,

nós queremos ouvir para súer a realidade, para saber o que acooteceu, nós não

podemos essa casa seúora presidente, essa cÍrsa não pode mais ficar a mercê do

poder execúivo, infelizrnente o que me da desfazer é ver uma §asa que tem

autonomia e üver debaixo da sombra da prefeihna municipal, üver debaixo da

sombra do prefeito municipal, isso pra mim e uma vergoúa, é uma vergoúa. A St"

presidente Isidora Madalena §iqueina Daniet concede a palavra ao Sr. Vereador

João Teodoro Filho, que após cumprimentar a todos se expre§sa dizendo: Eu quero

nesse momento externar meus sentimentos a familia da ex-diretora Simone Lopes de

Paula que veio a falecer e dizer: A Simone antes de ser diretora era minha comadre

tivemoi várias divergências dentro da escol4 as vezes nâo concordava com o metodo

del4 mas nem por isso nós brigamos, senti múto a moÍe da diretora como da miúa
comadre, e quero dizer aos seflhores a questão dessa polêmica que surgiu a questâo

da fábrica de mussaret4 e dizer ao nobre colega Reginaldo que tembém eu sei que e

filho de produtor rural e acredito que teúa credito com o seu pai e teúo cefteza que

o chefe do executivo não poupará esforços em disponibiliza-lo afrm de que sela o

lider para formar essa cooperativa, teúo ceÍÍeza nobre colega se quiser abtaçar

causa vai ter o apoio da câmara, se dispuser a trabalhar por essa cooperativa cedida

pela prefeitura teni todo apoio de ida e ünda aonde for, a prefeitura vai estar arcando

com esse, aí sim podeni ajuda os prodrÚores nrais, e teúo certeza que a câmara não

mediná neúum esforço eÍn apÍovaÍ ess€ recuÍso para que se vá em CamPináPoles

para que veja o modelo, püa que se faça palestra com os produtores rurais Para achar

melhor a saída, porque falar em mudar é fácil demais mas o risco é grande, quem dos

produtores não precisa do leite? Precisa sim, e o salário deles, e não acho
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colocar em úÇo o salário total deles nâo, se e uma cooperativa é uma cooperatt va, é

cooperando um ajudando o outro. Campinápoles é uma realidade diferente, e sim são
prodúores grandes se quebrar tem outro jeito de sair, agora um prodúor de Nova
Nazaré que üve único e exclusivamente do leite que infelizmente não tem outra
renda" nós não podemos erraÍ esse produtor não pode errar, falo tambem na condição
de filho de produtor, me dispoúo iunto com o nobre colega Reginaldo, conversar
com o executivo e criar s 66çenis69 para fundarmos essa cooperativa que até hoje
Íicou só na conversa de todos nós. fomos a Campinápoles sim, mas não tomamos
nenhuma aútude, vamos a campinápoles ouümos um homem humilde tanto qualquer

um de vocês aqü. e falar do projeto do ideal dele dos soúos, quantas portas foram
batidas em srn cara, quantas vezes que ele mostrou que era üável seu projeto que

tentaram compra-lo a NESTLE por exemplo fez proposta indecente para ele, o
laticínio por exemplo da cidade se ele fechasse a coisa para ele ficaria boa, mas ele

não se curvou, não é hoje nobre colega que sofremos uma derrota de uma emenda
gue eu disse e acho que é inconstitucional direcionar dioheiro para Í§ pessoa§ que

vamos para com nosso projeto não, vamos conversar com o prefeito, prefeito nós

temos um servidor que disponibilizar a saida e lutar, não na condição de vereador,

porque vai diz*r úo o Reginaldo é vereador e osta querendo se promover, ele não vai
na condição de vereador não, ele vai não condição de filho de produtor rural que

busca uma melhoria para sua classe, e mais ainda ele vai ter a certezÀ que nos§o

prefeito e uma p€ssoa humilde e que mesmo sabendo que o Reginaldo pode se

promover, ele não vai colocar obstáculos para disponibilizar recursos para essa

cooperativ4 porque todos nós sabemos, vemos fazer! Falar é facil, tenho um grande

exemplo em nosso mmicípio uÍna pessoa que cotrverso muito, e hoje fala para mim

você tinha razão, que é o Geovane chefe departamento de esporte, chegou todo cheio

de soúo, nós vamos fazer isso nós vamos e todos irão ajudar, eu falei: Geovane na

horo de todos J'alarem todos folam, mas quudo a porada estiver torta para seu lado

você vai ver qae não tem ningaem, é só conversafiada. N ele todo cheio de soúo
orgamzou o çampeonato, fez regulamento correu atrás de tudo, teve que se desdobra

não por 0l (um) mas por l0 (dez), porque os outros 09 (nove) que falaram que ina

com ele não foram, chega no dia cedo quem vai m car o campo sozinho quem vai?

O Geovane, tem que buscar isso em taI lugar quem vai? O Geovane, fica sozúo,
na hora de falar que tem de firndar uma coopsrativa ter de chamar todo mundo, é duas

três viagens todos desistem, nego começa a açhat vou começar a cuidar de miúas
coisas esse trem é muito custoso, isso aí não da certo, mas tendo um servidor, que

recebe salário, tendo um servidor que também é filho de produtor que também val

defender a classe, recebendo o incentivo da prefeitura aí sim eu acredito que essa

cooperativa vai da cerlo. E falar um pouco sobre nosso colega nosso amigo Marcos

Scherer, quando se vem aqui no plenário dizer que o prefeito julgou, o prefeito não

juigou ninguém, quem julgou foi uma oomissâo administrativa do munlclpto, se achar

quc o resultado esú lncorreto, se acharoqueoservidor disse não condiz com a

&plosYnr C rurrBrl coupnovrsso corrlr o povo oe!9!4x4448E
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procure o ministerio público e mova uma ação çontra o prefeito por úuso de poder'

mova uma ação contra a comissão administrativa que abu§ou do poder, mas se estiver

errado de acordo com o que a comissão relatou baixe a cabeça. A Sr" presidente

Isidora Madalena Siqueira Daniel concede a palawa ao Sr. Vereador 7*zito
Moreira Neres, que após cumprimentar a todos se expressa dizendo: Ao ver essas

discussões aí, agente começa a analisar e vai conversando com todo mundo agente vê

a situação de nosso municíPio hoje. mal administrado, eu acho que se nós fossemos

ver hoje a má administração é campeã do vale do Araguaia em má administação. a

ta mal administrada formaram uma panela' os

outros lugares você vê Maurício Toúá, Valto Faria correndo atnás de empresas para

investir no municipio de emprego, e Nova Nazare você vê os carí§ correndo atrás

para fechar o que tem, correndo atrá§ complicando as coisas para ver se fecha o que

tem, ent€ío e lamentável o problema nosso hoje, é dinheiro mal investido e muita

complicação, eu Írão sei em que situação nós vamos chegar, eu pergunto aos seúores

pú de famÍlias, eleitor de Nova Nazaré, que delito vocês praticaram para estií

peraluado hoje como estamos? Essa Panela não sei até quando vai, se ela vai ficar

ate o fim do mandato dessejeito se não var ter neúuma saída, nosso diúeiro hoje, o

FPM hoje é grande, nós úo temos neúum inçentivo a indústria, nós não temos

rncentlvos em nada, são manipuladas as coisas, o adversário fulano de tal eu teúo

raiva dele nós vamos fazer isso e isso que é para acabar com ele, vamos ver se nós

conseguimos derrubaÍ ele Porque não sei o que pode acontecer Pela frente, talvez ele

poderá melhorar e dar Problema Para nós, vamos por aí, eu estou achando dificil essa

situação, e fiucionárrios aí que são mal Eatados, não sei nem por qual motivo mas e

mal fatado, as coisas Pegam um Íumo que não é bom, não sei até onde

agente vê ai são muitas coisas que poderiam ser resolvrdas, vai Para lá vem para ca e

vira em briga e fica por isso mesmo e sÓ val acabando, nossa§ empresas aqui hoje são

pouças e não sei se vai longe muito tempo desse jeito, não Procura mcentrvar e nem

dentro do municipio, compra tudo fora, nota fiscal superfaturada, nota fiscal

de tercetros, notas em nome de fimcionário, em nome de secretário, não sei até onde

que val lsso ai não. A Sf presidente Isidora Madalena Siqueira Daniel concede a

palawa ao Sr. Vereador Fábio Arruda Pereira, que após cumprimentar a todos se

expressa dizendo: Quero di zet aos nobres colegas a questão de panela, e coisa que a

p€ssoa coloca na cabeça e que nào tra5 porque quando aPrende um determinado

compoflamento a pessoa e dificil de mudar, em Jeremias na biblia drz: Maldito o

homem que crer no próprio homem. Não Porque eu tenho de acredita em outro e srm

porque eu sempre achei que sou o tal, e agente ve a administragão anterior tbt multo

boa! O banco fechoq será quando o diúe iro da previdência saiu aqú de dentro de

Nova Nazaré? Foi Para
interior, eu não era vereador,

o banço de Santos quebrar,

trabalhava na assistêncra tecnica e não fiquei sabendo
quando? Mandar ParaseÍa

esse diúeiro saiu daqui nunca, quem ficou sabendo? Algum vereador informou

? O dinheiro foi Para o banco de Santos, o banco fechou, devol u 1á
voccs
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parcialmente, um pouco está levantado aqui nas contas de 2ü)5 çom responsabilidade
que foi reprovada por essa crsa Çom muita responsabilidade, que nem eu falo, s duro
é assumir o ero, a coisa mais dificil do ser humano é assumir o eÍro, ninguém
concorda de assumir o eÍro. e você vê fala-se eu não vou defender administração,
para mim não interessa a administração, eu quero ver o desenvolümento do meu

município, e depois que eu entreí em nosso mandato a última obra que eu vejo.

vamos falar o que eles tem base. base nós temos sim, a base do povo é essa a

realidade que nós temos hoje, por que? Vamos comparar ali nos temos duas obras na

entrada do nosso municipio. uma administrada pela base que eles dizem e outra

administrada pela nossa base teoricamente, eu vejo que é a base do povo. porque se a

obra e bem feita é para o povo, e para mim, e para todos nossos filhos, vem em

frente, vai lá -joga uma bola lá no campo que foi acabado, compaÍa-se as obras na

entrada da cidade se, não estou hlando mal do prefeito anterior, estou falando mal da

equipe que se formou, o sistema de contabilidade era 03 (fês) computadores

empeona"ao, era aberta o negócio, inclusive está levantado no ministerio público, e

isso aí, só que a justiça é aquela coisa Dar,ata, mas ninguém quer envolver com a

justiça quer passar a§ légua§, hla assim: a iustiça não funciono, mas quem quer estar

Ln"oirriaa com ela? Ninguém. Nós somos não política igual aoabou de ver aqui,

reprovzrmos a emenda do nobre colega, há se fosse política vocês úo 2çham que não

tiúamos discutidos aqui l;30 horas na freute de vocês? se nós tivéssemos aqui essa

base fazendo polític4 ünha discutido? Há... não, mraülha aprova tudo,

responsabilidadJdepois que se dane, a responsabilidade depois que se dane, depois

nãô estou preocupado, a.anna ou depois não sei se irei eleger, quero e ficar aqui

meia hora não precisa discúir, tapinha nas costa§ pe&Í M mão vote em mim, eu

queria era isso, isso que e o bom pra mim, não discutir, não sentar, não ter

iesponsabilidade nos atõs na hora de decidir, nós somos muito responsáveis e muito

homem na responsabilidade e não afina para nmguém, essa que e a questão, e o dwo

e você não assumir o proprio erro, é o ero anterior agente vê aÍ bem claro, nitido, nâo

vou cúpar o gestoÍ anterior e sim a eqúpe, não vou dizer que hoje esta l00o/o, ta

longe ta muitolonge de l\U/o,tem muita coisa pÍna consertar e falo todo dia,Íemvez

q,r"'p"r"o a paciência, tem dia que írco a beua do abismo mesmo porque nào da para

átoléra, a administraçâo pública e isso mesmo, se agente nâo tiver essa parceria em

estabelecer, a coisa nào 
.and4 

o caÍro não anda tem uma creche aqui um exemplo

"iarri"o, 
,á o.ç.-"nro de 2(l0l não vez há nâo tem diúeiro, entro no orçamento de

2002 não vez não tem dinheiro, entro no oÍçamento de 2003 não vez não tem

diúeiro, entro no orçamento de 20t14 não vez não tem dinheiro, 2005 tornou na

camaras essa mesa aqur que cu]a nós vinhamos dominando aqú era a nobre colega Sf
Railda a presidente, §entamo§ e falamos, inciusive tiúa um conta aqui reprovada de

2003, tá na vila já entrando com o negócio bonito, futruamente mais uma susPeita de

faisificação de doçumento que ta na promoforia nâo resolve nunca, alteraç ão em 2

milhões e iarto súe lá Deus quanto furo, o livro de protocolo 2001, 2004 que estav
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aqui sumiu! Não existe mandato anterior, tr.í... hoje ta muito ruim, fácil de fazpr
discursos fazer teatro, é muito fácil, agora administra com responsabilidade é muito
dificil, não e qualquer um que quer administrar com responsúilidade e vir e agüentar
a pressão, porque eujá fui lá de fora e seí como é, porque quem ta de fora não sabe o
que se pÍrssíl dentro, fica mais f;ícil eu fingr e fazer um teatriúo, tapinha nâs cclstas.
outubro você coloca o voto lá na urna e está tudo resolvido, maraülh4 não, vamos
sim trúalhar com responsabilidade. há! Assunto da creche de 2005 fizemos um
acordo aqui a mesa diretora em fazer o üveiro, faz.er o cemitério,, fazpr a creche e
uma praF, aprovamos r§ conta§, eu mesmo fui um deles tentou aprovar as contas do
seúor José Queiroz de 2003 no exercício de 2005, eu mesmo fui um e inclusive o
colega João convenci ele em votar as contas, por que? Porque nós eramos novatos
estávamos entrando e tentamos um acordo, há! Aqueles vereadores são covardes,
não, não somos, igual falo para o Pedro nos estamos aqui para ajudar, agora pisa fora
pisa fora para você ver o que vamos fazer com você se trós vamos jogar uma pá de

tera dentro, e ele sabe disse, porque que t€m medo, porque sabe disso, igual nós

fizemos com o seúor José Queiroz, aprovÍtmos as contas, 4pÍovÍunos o

remanejamento, fizemos de tudo, jogou o cab,resüo oas costas igual um buno
iporante e puxou para o lado dele, onde foi para? Não vou falar que eslá l00o/o

muitas coisas que tem de ser organizadas e precisa sim algumas partes defendo os

nobres colegas em questiio da cãnarU em questão do requerimento, poder executivo

tem sim de enür a casa todo requerimetúo que é passado na plenária e 4rovado isso

e lei e se não responder temos de entra judicialmente para ser respondido, inclusive

tem uma entrevista aqui amanhã oom o senhor Marcos Scherer, onde eu fiz o
requenmento na sessão passada e até o momento não tenho o processo na mão, fica

dilücil para su analisaÍ e dificil para eu pêÍguntar a essas pessoíls o que vou perguntar,

o qu" ê, vou satrer, não tenho o prccesso Ín mão e não fui informado, leu um oficio

ali em questiio de sigrto, §e eu pegaÍ um documento eu sou vereador, eu nâo vou

pegar um documento e sair dizendo: aqai o que o senhor Marcos Scherer... não eu

queÍo pega o proces§o para eu ler, eu teúo responsúilidade, úo é falar que e

questaó dã segfedo e sigilo, se for preciso segredo e sigilo agente vai na promotoria e

quebra esse rlgto, soú da base sou, mas se for preciso agente cheea no pe da

conversa e veÍ se estir certo, se á perseguição ou má influencia agente vai ate o fim,

estou aqui Sr. Marcos falando para o seúor aqú e igual o nobre colega Joào tambem

colocou se tiver também se tiver que responder sim responda se tiver que ver o teor,

ver ate onde foi ferido isso, e ver a pena ver se podemos Íeverter essa pena, vou lutar

pra isso o senhor pode contar comigo, vamos rev€rter essa pena sim e antes eu

preciso ler o processo, sê su não ler o proces§o, o que eu irei falar? Entiio peço o

l-a ndro aqui que esta representaodo o prefeito hoje se possivel amanhã oão precisa

tirar xérox do processo porque vai delongar demais, mâq que traga o proces§o

original aqü, paÍa nós, pode tiüzeÍ o servidor pode deixar ele sentado aqui, e verificar

se vaÍno§ retiÍar algum papel do processo ou alguma coisa" porque vamos estar len
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o processo para nós estarmos conver§ando com o pessoal, não estamos com maldade

e simplesmente se nós verÍnos que pesou a mão, político voçê sabe que tem os dois

lados, igual eu falei ante§ trâ questíío do laficínio não da certo, porque a política

sempre iem dois lados, nunca vai ser um lado só. isso é nacional' e vou fazer sim

,-rrrhã irei falar com o prefeito que nos precisamos de ter esse proc€sso aqui para

nós estarmos analisando e sabendo tomar a melhor posição, e se ouve intenção de até

prejudica o seúor Marcos Scherer agente vai pedir a relevância da pena e vai pedir

que revoga-se que ente em um acordo onde fica bom para ambas as partes. não

estamos também simPlesmente tirar a culpa dele e jogar em cima do executivo ou

üsse versa, agente quer chegar em um denominador comum aonde fica bom para

o PRONAF recuperação, onde está sendo liberados

mais 20 (vinte) recup€Ías d€ R$6.000,00 ( Seis mil reais), superintendência emitiu

ordem de pagamento ontem. Falar tambem da visita do colega meu Jose Castro

vereador de Canarana de 4 (quato ) mandatos, bastante experiente onde estamos

mexendo ai com a quesüio de aposentadoria dentre orúras ações judiciais aí. E só

queria da uma frisada onde o nobre colega disse que o povo hoje não tem voz, tem

sim! A ultima deixa naquela reunião eu não estava no Ginásio de esPortes, seúor

Blairo Mag estava lá, dona Maria Antonia, todo coúecem a dona Maria Antonia, ele

simplesmente chegou no (você fala que o cidadão não tem força) governador eu

teúo uma casinha aqur e levarrtei na maior difiçuldade a casa está em péssimas

condições e está chovendo as poÍtâs estão snfeÍrujadas o que o senhor pode fazer por

mim? Libera uma bolsa Para mrm, o govemador já ligou aí e pergrmtou que dia o

prefeito vai a botsa estí liberada para dona Mari4 o povo tem sim força e Í§ vez€s

muito mais força que nós, não pense que o povo não tem força que tem sim. A Sr"

pÍesldente Isidora Madelene Siquein Denid que após cumPrimentar a todos se

expressa dizendo: O que eu queria acre§cenüar aos senhores, foi falado agora apouco

pelo nobre colega Regrnaldo que esta casa está a sombra do executivo, eu gostana

que ele demorsrasse o Porque, Porque eu estou aqui nesta casa na frente dessa casa

com responsabilidade, porque a partir do momento que eu estiver aqui a frente desse

casa eu ser submissa a alguém, alguém me dando ordem então entrego meu posto,

porque eu fuo o que acho que está certo, agora sc acha que não está certo que

corram, porque eu estou com a concepção que estou Íaz-endo certo, porque eu estou

lutando para o bem de nosso município, agora porque eu não fui c,ontra o veto eu não

sou subordinada ao Prefeito? Seni que é isso? Túo que acontecer teúo de ser

favorável a tudo? Eu tenho opinião própria todo mundo tem, porque eu tenho de ser

qvcifrcaÁapor isso? Eu quero dir,eÍ aos senhores que o balancete do legislativo está

na secretaria na disPosição dos senhores caso querram ver aqú as contas da casa.

ENCERRÁIVÍEI§TO: A Sr" presidente Isidora Madelena Siqueira Daniel

agradeceu a Presença de todos e convocou outra Ordinária" Para o dia 03 de março
pnme

200S, à hora regimental. Ma para cotr§tar, eu, Jdo Teodoro Filho,

ef nl 
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seçretário, lawei a presente at4 que, de acordo com o Regimento Interno, será

considerada aprovada e assinada pelos demais vereadores'

João Teodoro Filho - lo secretário

Isidora Madalena Siqueira Daniel - presidente

Frábio Amrda Pereira - vice-presidente

Railda de Fátima Alves - 2' seçretária

Maracaípe

Neres

Reginaldo Del Colle

w alP/*
Carlos Rodrigues de Oliveira

COMPROMISSO COM O POVO DE NOVA NAZARE
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